



Клирик Московского Патриархата принял участие в конференции российских соотечественников Италии

7 октября 2011 года клирик храма святой великомученицы Екатерины в Риме протоиерей Игорь Выжанов принял участие в пятой конференции Ассоциации российских соотечественников Италии. Мероприятие проходило на острове Искья, расположенном недалеко от Неаполя.

По просьбе организаторов конференции отец Игорь обратился к собравшимся с приветственным словом. В своем выступлении священнослужитель подчеркнул важность усилий по объединению соотечественников за рубежом и особо отметил роль приходов Русской Православной Церкви в деле духовного окормления проживающих в Италии представителей различных православных народов. Как сообщает **сайт Екатерининского храма**, в конференции также участвовали представитель Федерального агентства по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству в Италии О.В.Осипов, генеральный консул России в Палермо В.Л.Коротков и заведующий консульским отделом Посольства России в Италии С.Ю.Патронов.

Служба коммуникации ОВЦС